

3岁女孩被烧成火人 怀孕母亲用身体为其灭火

信阳消息(李鑫)“当时的情势太危急了!酒精的烈焰腾空而起,冲到桌子对面。我二姐杨玲3岁的女儿立马成了火人,二姐不顾自己7个月的身孕,紧紧拥抱浑身是火的孩子,试图用身体灭火……”昨日,在我市中心医院,杨增飞回想起他和姐姐一家人就餐时遭遇火灾的一幕,痛苦不堪。8月5日,他们在我市一酒店吃饭时,4人被酒精火焰烧伤,2人严重受伤,目前仍在医院治疗。

惨祸:往炉里添酒精时发生意外,4人被烧伤

“我受点伤不要紧,主要是女儿太痛苦了,你看看她都被烧成什么样子了?”怕哭声影响女儿,杨玲只能默默流泪。对于事发时的一幕,杨玲摇头表示自己不愿再回想,“太恐怖了。”

记者看到,杨玲女儿王乐妍的脸上没有一块儿完好的皮肤,已无法辨认出以前的面容,而杨玲的面部、手臂以及腹部等被火烧过的伤痕仍清晰可见。

“我二姐身上的伤,都是因为抱着女儿救火烧成这个样子的。”坐在一旁的杨增飞补充道,由于姐姐已有7个月身孕,

在被送到医院后,很多药物无法使用,特别痛苦。

8月5日,家住湖北的杨增飞带着母亲以及大姐等人来到信阳的二姐杨玲家探亲。当天中午,他们来到平桥区胡店乡街道上的新街酒家三楼吃饭。

中午12点左右,服务员开始上菜,并上了2个酒精炉,点燃了其中的一个。“装液体酒精的是比较大的塑料壶,当时服务员让我帮忙倒酒精。此时,空调的风把另外一个酒精炉的火吹了过来,塑料壶里的酒精瞬间就着了,火焰喷到对面坐着的人身上。”杨增飞说,坐在对面的

母亲、外甥女、二姐杨玲等4人无一幸免,均被烧伤。

情急之下,杨增飞将两大瓶果汁倒在母亲及外甥女身上。

“果汁倒在身上完全没有用,等到他们衣服被烧完之后火才慢慢小了。”杨增飞说,火苗稍微小一点之后,他就抱着母亲往楼下跑,却发现母亲裤子上也出现了火苗,“没办法,我把母亲的衣服脱掉,才算灭了火。”

由于伤势较为严重,小女孩王乐妍被转往159医院治疗,杨增飞的母亲仍在市中心医院治疗。

救治:2人重伤,家属已无力承担药费

在医生给出的诊断书上,记者看到,王乐妍的头面部、双上肢、前躯干烧伤面积26%,部分烧伤部位属重三度烧伤,目前创面仍未愈合。杨增飞的母亲烧伤面积达30%,属于三度烧伤。

“我二姐和另外一个亲戚已经出院

了。现在我母亲和外甥女的伤势还比较严重,每天都要花不少治疗费,我们家实在无力承担了。”杨增飞告诉记者,事发后,酒店老板拿出1.4万元治疗费,此后就不愿意再给钱了。据悉,王乐妍已于昨日开始做植皮手术,后续的治疗费用会更大。

昨日,记者联系上了酒店的黄老板,他说,当时桌上的菜上齐后,服务员就下楼了,是客人自己拿着酒精倒时着火的,服务员并不在现场。“不过确实是在我的酒店发生的事情,我也一直在和他们沟通,看如何处理这个事情。”

为了多卖假手机 骗子屡演同情戏

信阳消息(付金钟)一年轻男子为售假牟利,竟然假装受害人博得他人同情而行骗,且在多个省市屡试不爽。近日,该骗子被信阳警方破落网。办案民警提醒施爱者:遇到这类“受害人”一定要细辨三分,否则会失财又伤心。

夏季市区巡逻防控工作开展后,市公安局老城分局加强了对街面的巡逻防控力度,及时打防街头侵财性违法犯罪活动。8月5日上午10时许,老城公安分局车站社区警务中队民警在信阳火车站附近巡逻时,民权路北端一门店内跑出一人拦下警车要向民警反映情况。该人自称姓李系一门店老板,据其反映:其店内来了一名陌生男子,自称到信阳打工被骗没钱回家,身上仅有一部价值4800元高档手机,欲以2600元的低价抵押给李某以换取回家路费。李某看到此人可怜,正欲买下手机帮其解困时,发现此人出示的手机发票和驾驶证都是伪造的,顿时怀疑起来并报警求助。

民警听完李某陈述,立即随李某进入门店欲查看究竟。店内可疑男子见民警进门,立即意识到自己的诡计败露欲夺门而逃,现场民警眼疾手快将其就地擒获,并带回中队作进一步调查。经民警初查,该嫌疑男子为唐某,27岁,湖南邵阳人,常年四处流浪靠坑蒙拐骗牟利为生。每到一地,便选择那些心地善良的店主作为行骗目标,先是装作被偷、被抢、被骗等编造案件中的受害人,露出一副可怜相,博得同情后便立即亮出“高档手机”实施诈骗。为了更加逼真,还准备了多张手机假发票及驾驶证作为佐证。其先后流窜于湖南、湖北、河南等地实施诈骗屡屡得手,未料到在信阳故技重演时露了馅。

落网后的唐某对其以高价出卖假手机的诈骗违法事实供认不讳。目前案件正在进一步办理中。



近日,南湾水库向沙河放水,大量水草垃圾冲入了沙河狮桥(肖家河桥)处,沙河管理处的工作人员对水草和垃圾进行了清理,让沙河河水保持清洁干净。图为工作人员冒着酷暑打捞水草垃圾。

本报记者 周亚涛 摄

轿车撞上小电动车 法院调解赔偿12万

信阳消息(张建霞 万欣)近日,浉河区法院调处了一起机动车交通事故责任纠纷。2012年8月某晚,司机付某驾驶一辆轿车(车主为郑某)沿着市浉河区某路段转上浉河大桥时,与下夜班回家的李某驾驶的电动车发生相撞。两车均有破损,电动车车主李某受伤。事故发生后,李某被送往医院救治,花费医疗费用3万余元。经诊断,

李某身体多处骨折,经司法鉴定为九级伤残。因协商赔偿未果,原告李某诉至法院,要求机动车车主郑某、司机付某和保险公司共同赔偿其医疗费等各项损失共计13.6万元。

经查,事故发生后,交警部门作出《道路交通事故认定书》认定轿车司机付某负事故的全部责任,受害人李某无责任。

经过法官多次调解,双方当事人自愿达成调解协议,保险公司在车主投保的交强险和商业险范围内赔偿原告李某医疗费等各项损失12万元,轿车司机付某自愿赔偿原告李某轮椅费、鉴定费、诉讼费共计2500元,原告自愿放弃其他诉讼请求。双方在法庭上握手言和。目前,该笔赔偿款已全额兑现。



便民电话

信阳市区:0376

市长热线:12345
 纪检举报:6208032 6224900
 干部选拔任用监督电话:12380
 行政审批服务热线:1601088
 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
 劳动监察投诉:6235110
 社会救助电话:6552041
 法律援助咨询电话:12348
 信阳市青少年心理及维权服务热线 12355
 住房公积金热线:6368300
 市行政执法热线:6381234
 国税稽查举报:6207648
 地税稽查举报:1602366
 安全生产举报:6365800
 消协投诉:6334315
 供电抢修:95598
 自来水抢修:6222251
 物价投诉:12358
 火车站问询:6224114
 汽车站问询:6227575
 民航航班问询:6205656
 法律咨询:6253148
 公用电话投诉:6235102
 有线电视维修:6224227
 旅游咨询电话:6366825
 旅游投诉电话:6366983
 报警:110
 交警肇事:122
 火警:119
 天气:12121
 急救:120
 灭四害:6259868
 环保受理热线:12369
 燃气服务:6222536